

Ciechocin, dnia 09.09.2019 r.

KIR.271.1.5.2019

Firma „MARINBUD”

Mariusz Robakowski

Palczewo

88-230 Piotrków Kujawski

e-mail: patrycja1995@gmail.com

Dotyczy:

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 591391-N-2019 z dnia 29.08.2019 r. prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn. „Zagospodarowanie terenu w ramach projektu pn. Remont i wyposażenie świetlicy wiejskiej w Miliszewach na potrzeby aktywizacji społeczno zawodowej mieszkańców”.

WYJAŚNIENIE
treści SIWZ

Wójt Gminy Ciechocin działając zgodnie z art. 38 ust. 1a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn. *Zagospodarowanie terenu w ramach projektu pn. Remont i wyposażenie świetlicy wiejskiej w Miliszewach na potrzeby aktywizacji społeczno zawodowej mieszkańców*”.

1. Pytanie

W przedmiarze brak pozycji dotyczącej wykonanie grilla stalowego ruchomego, natomiast w SIWZ oraz w dokumentacji projektowej jest ona zawarta. Czy wykonanie grilla stalowego ruchomego należy uwzględnić w kosztach wykonania powyższego przedsięwzięcia?

1. Odpowiedź

Tak. Proszę o uwzględnienie wykonania grilla stalowego ruchomego w kosztach wykonania, zgodnie z projektem budowlanym i pozostałą dokumentacją.

2. Pytanie

Zgodnie z przedmiarem i SIWZ należy wykonać 5 kpl. pergoli, natomiast w projekcie zagospodarowania terenu znajdują się tylko 4 kpl. pergoli. Jaką ilość wykonania pergoli należy przyjąć do wyceny?

2. Odpowiedź

Zgodnie z przedmiarem i SIWZ oraz projektem budowlanym zagospodarowania terenu s.16 należy uwzględnić 5 kpl. pergoli.

3. Pytanie

Zgodnie z przedmiarem i SIWZ należy zamontować 14 szt. koszy na śmieci, natomiast w projekcie zagospodarowania terenu znajduje się tylko 12 szt. koszy na śmieci. Jaką ilość montażu koszy na śmieci należy przyjąć do wyceny ?

3. Odpowiedź

Zgodnie z przedmiarem i SIWZ oraz projektem budowlanym zagospodarowania terenu s.16 należy uwzględnić 14 szt. koszy na śmieci.

4. Pytanie

W SIWZ oraz w legendzie projektu zagospodarowania przestrzennego znajduje się pozycja dotyczące istniejącej nawierzchni z kostki betonowej -16.PRZEBUDOWA (NAPRAWA) POSZERZENIE CHODNIKA OD STRONY PÓŁNOCNEJ (KOSTKA BETONOWA). W przedmiarze nie zostały ujęte pozycje dotyczące naprawy i poszerzenia istniejącej nawierzchni z kostki brukowej. Czy brakujące pozycje zostaną uzupełnione ?

4. Odpowiedź

Proszę o uwzględnienie przebudowę (naprawę) poszerzenie chodnika od strony północnej (kostka betonowa). Pozycja będzie ujęta w przedmiarze.

Dodatkowo informuję, że w SIWS zamieszczonym pod ogłoszeniem z dnia 30.08.2019 na stronie ciechocin.bip.net występuje błąd na stronie 25 oraz 26. **Należy uwzględnić poniższe terminy.**

- Termin oferty należy składać nie później niż do **16 września 2019 roku do godziny 10 godz. 10⁰⁰**
- Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu **16 września 2019 roku o godz. 10¹⁵** w siedzibie Zamawiającego (pokój nr 11).
- Ofertę wraz z oświadczeniami i dokumentami należy sporządzić i złożyć w jednym egzemplarzu (oryginał) w nieprzejrystej i trwale zamkniętej kopercie lub opakowaniu. Na kopercie lub opakowaniu należy umieścić nazwę (firmę) i adres Wykonawcy (Wykonawców) – ewentualnie pieczęć oraz następujące informacje:

Nazwa i adres Wykonawcy (ewentualnie pieczęć)

Gmina Ciechocin

Znak sprawy: **KIR.271.1.5.2019**

Oferta na wykonanie zadania pod nazwą:

„Zagospodarowanie terenu w ramach projektu pn: Remont i wyposażenie świetlicy wiejskiej w Miliszewach na potrzeby aktywizacji społeczno zawodowej mieszkańców”

Nie otwierać przed **16.09.2019 r. godz. 10:15**

WÓJT
DM. P.
Andrzej Okruciński

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

*Prosimy o niezwłoczne potwierdzenie faktu otrzymania niniejszego pisma faksem na nr
lub e-mailem na adres monika.pujer@ciechocin.pl*